

中国首夺三国围棋擂台赛冠军

新华社上海2月21日电(记者叶锋)21日是中国万家团圆的元宵节,中国围棋队在上海也圆了多年来的一大心愿。在当天举行的第九届农心杯世界围棋团体锦标赛(即中日韩三国围棋擂台赛)第三阶段比赛中,中方副将常昊九段执黑227手中盘战胜韩国主将朴永训九段,为中国队首次夺得农心杯冠军。

在此前两场比赛中,常昊连克日方主将高尾绅路九段和韩国第一高手李昌镐九段,士气正盛。本局比赛可谓一波三折,双方精彩手笔不断,但也失误连连。

本局常昊执黑先行,开局即捞取实地,抢占左下角。酷爱实地的朴永训马上点入右下黑棋角地,吃下黑棋两子,取得了不错的战果。

开局不错的朴永训第66手出现了较大的失误,开始落入下风。常昊则逐渐掌握全局主动,手气也越来越顺,第77手挖取下边,取得巨大收获;第93手抢到上边最后一个大场,优势已经确立。朴永训第94手放出韩国棋手常用的“胜负手”,投入右上黑阵。常昊应对稳健,形势越来越好。

擅长官子的朴永训在比赛中显得有些急躁,在下至第132手抢到右上官子时,已经是“赌博式”的下法。然而,常昊此时也出现差错,多次失掉一举制胜的机会,反被朴永训扭转了不利局势。

不过,朴永训在此关键时刻判断失误,没在右上角补棋而选择在左边行棋。重新得到机会的常昊第195手一出,朴永训的白棋上

下难以两全,不得已在黑227手后投子认输。常昊为中国队夺冠后,主将古力九段已“不用出力”。

常昊赛后坦言,在这关键一战中,“两人的压力都非常大,但自己的状态更好一些”。

这是中国队在三国围棋擂台赛历史上首次夺冠。常昊也拿下本届农心杯的“四连胜”,获得2000万韩元(约合15万元人民币)的奖金。中国队获得1.5亿韩元的优胜奖。

一连经过几场恶战,走出对局室的常昊一脸疲倦,但难掩他脸上的兴奋之情。继应氏杯、三星杯之后,常昊又一次为中国围棋夺得世界冠军的奖杯。他说:“前两次是个人赛,而农心杯是团体赛,这是在为国家而战,它对我来说更为重要。”



距北京奥运会开幕
还有 **168** 天

本栏目诚征冠名商

雄鹿爆冷“拧死”活塞 阿联表现可圈可点

新华社华盛顿2月20日电(记者梁金雄)雄鹿队终于把本赛季吞下的最苦涩的败果还给了活塞队。20日他们一路领先以103:98把现东部排名第二的活塞队“拧”得纹丝不动,不仅结束了主场四连败的记录,而且终结了此前与活塞五连败的历史。

活塞队在去年最后一天让雄鹿队遭受本赛季输分最多的耻辱,45分的分差是雄鹿队建队40年以来输得第三惨的比赛。活塞队全明星赛前取得十连胜,本场比赛雄鹿队让遭遇全明星赛后的二连败。这场意料之外的胜利无疑将给雄鹿队打好常规赛所剩的28场比赛、冲击东部季后赛带来自信。

目前,雄鹿队的战绩为20胜34负,虽排名东部第十二位,但与第八位的76人队仅相差三个半胜场。

唯一参加全明星周末活动的雄鹿队员、中国新秀易建联此役虽替补出场,但他的25分钟上场时间比顶替他首发的维拉努埃瓦还多2分钟,其中关键的第四节易建联在场上打了10分钟。

易建联全场6投3中,罚球2投全中,不仅收获8分,而且还助攻3次,第四次平了个人赛季助攻最高纪录。

保罗“毁掉”基德“首演” 科比让奥尼尔“蒙羞”

新华社华盛顿2月20日电 基德重披达拉斯小牛队战袍,却无法阻止克里斯·保罗用31分帮助新奥尔良黄蜂队以104:93战胜小牛队。“大鲨鱼”奥尼尔“游回”西部,老友科比用41分让奥尼尔首次代表太阳队就以失败收场。转会窗口即将关闭之前,NBA常规赛20日的比赛意外不断。

保罗以31分、11次助攻和职业生涯最高的9次抢断的“准三双”战绩,让刚刚从新泽西网队转会来的基德“演砸”了重回小牛的首场比赛。在仅仅与新队友一起训练过两次后,基德贡献了8分和5次助攻,但却有6次失误。诺维茨基得到小牛队最高的31分,仍无法阻止黄蜂取得五连胜并继续领跑西部诸强。

奥尼尔首次代表太阳队出场就对上老队友科比,并收到了对方41分的“大礼”。加索尔继续着强势的表现,他和奥多姆分别贡献了29分和22分。奥尼尔全场上场29分钟,得到15分、9个篮板和3次助攻。斯塔德迈尔拿下全队最高的37分,但洛杉矶湖人队依然以130:124战胜太阳队,取得六连胜。目前两队都是37胜17负,并列太平洋赛区第一。

戴维斯在终场前0.3秒的绝杀,帮助金州勇士队以119:117战胜波士顿凯尔特人队。继19日以118:124不敌丹佛掘金队后,凯尔特人本赛季第二次负于西部球队。

金州勇士在最近18场比赛中仅输掉5场。皮尔森在最后的1分38秒连得7分,雷·阿伦贡献32分并命中6个三分球,加内特则拿下17分和15个篮板。“三巨头”的常规赛之旅已经开始显露疲态。

女足东亚四强赛 中国逼平朝鲜



新华社重庆2月21日电(记者郑道锦 刘卫宏)中国女足21日在全场被动、且最后20多分钟少一人的被动情况下顽强地以0:0逼平强大的朝鲜队。这样,一胜一平的中国队如果在最后一场比赛中击败两连胜的队,就能夺得本届东亚四强赛的冠军。

与首场同韩国队的比赛相比,中国队本场比赛在几处位置上进行了调整。后卫线上,张颖顶替停赛的李洁和王坤搭档中后卫,袁帆来到左后卫的位置上,江帅则踢右后卫;前卫线上,从左至右为宋晓丽、张娜、毕妍和谢彩霞;锋线上继续由韩端和徐媛搭档;门将将是张艳茹。

上半场尽管朝鲜队占据了控球和进攻上的优势,但中国队的防线组织得比较好,没有给对手多少机会。

下半场朝鲜队攻势不减,第52分钟时,中国队的宋晓丽在禁区内侵犯对手被判点球,但门将张艳茹成功扑出了对方队长李金淑的点球。

毕妍在第68分钟时,由于干扰对方发任意球而吃到第二张黄牌,被红牌罚下。多一人的朝鲜队此后对中国队形成围攻之势,频频以两个边路的传中和远射试图打破中国队的防线,但中国女足最终幸运地守住了平局。

火箭黄蜂灰熊达成交易 维尔斯詹姆斯告别休城



火箭和黄蜂需要在交易中互换球员。

北京时间2月21日《休斯敦纪事报》消息,火箭、黄蜂和灰熊就三方交易达成一致,目前转会已经提交至联盟办公室,只待官方确认。

据悉在这笔交易当中,火箭需要把摇摆人维尔斯、后卫詹姆斯送至黄蜂,换来后卫杰克逊、哈努斯卡,以及一个未来次轮选秀权。灰熊会从黄蜂得到巴西前锋锋尼休斯、一个选秀后未签约球员的签约权,并从火箭得到一个未来次轮选秀权,或者火箭次轮新秀巴蒂安的签约权。但是,灰熊将提供什么筹码暂时还不得而知。不过,据知情人表示,灰熊在这笔交易当中不会送出他们阵中的主要球员。

很明显,火箭这笔交易目的是为了给阿尔斯通找一个经验丰富的替补,增强板凳火力。与此同时,这能够帮助火箭扔掉詹姆斯本赛季之后剩余两年价值1270万美元的合同。

詹姆斯被送走是情理之中,他和斯奈德都已经彻底失去了阿德尔曼的信任,倒是威尔斯离开让人颇感意外。本赛季,“棒子”减肥成功,场均9.2分5.1个篮板1.6次助攻,性价比(薪水仅228万美元)之高联盟罕有球员能出其右。威尔斯对普林斯顿进攻体系知根知底,他的低位进攻力是任何球队都挠头三分的错位,放走这样一名球员实为可惜。据新浪网



跆拳道

跆拳道已有2000多年的历史。1955年,韩国将国内各种武艺统一命名为跆拳道。现代跆拳道主要有两种类型,一种是以参加比赛为主要目的的竞技跆拳道,也就是人们通常所说的跆拳道。

2000年,跆拳道成为奥运会的正式比赛项目。

奥运会跆拳道比赛设有男、女各4个级别。跆拳道比赛时,双方运动员都要穿道服和护具,戴头盔,用脚或直拳击打对手的合法部位,即只能击打对方被护具包裹的锁骨以下、髌骨以上的躯干部位和头部(禁止用拳击打对手头部)。

跆拳道比赛分为3局,每局2分钟,局间休息1分钟。蓝方和红方选手使用规则允许的技术动作努力击败对手。比赛结果根据双方选手3局的得分总和来计算,得分多者为胜者。

评判标准:

在比赛中,用脚踢击对方躯干部位一次只能得1分,而用脚踢打中对手头部则可得2分;如果击倒对手,裁判员读秒后再加1分。因此,虽然用脚踢技术击打中对手头部的难度比较大,但许多选手在比赛中还是千方百计使用脚踢打头部的技术以尽可能多得得分。比赛由1名主裁判员在场上主持,其余4名边裁判员根据运动员的技术使用情况负责评判并打分。

在比赛中,判断一名运动员是否得分,关键要看运动员的技术是否准确、被允许、有力及有效。跆拳道赛场上加油声、呐喊声总是不断,判断一方运动员是否得分,可以看双方运动员的进攻和反击时的动作,并随时看一下计分板;一个运动员如果得分了,在1秒钟内裁判员会按压手中的采分器,该运动员的得分也就及时公布在计分板上。

现在的跆拳道比赛规则对运动员倒地的判罚比较严厉。一般来说,运动员故意倒地就有可能被裁判员判罚一个警告,即扣0.5分。但如果是意外滑倒和被对手重击倒地或是技术性倒地(即在使用动作时无法控制住身体平衡倒地)则不被判罚。

在比赛中,如果一方采用搂抱、推拉对手、消极逃避比赛,用肘、膝顶击对手,摔倒对手、故意用拳攻击对手面部等犯规动作则会被判警告(一次警告扣0.5分)或扣分(一次扣分扣1分)。如果一名运动员累计被扣掉4分,则要被判“犯规败”。

在一场比赛中,如果双方打满3局而出现平分的状况时,要进行加时赛。加时赛实行“突然死亡法”,即先得到1分的一方获胜。

